

1. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 10/03/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 10/03/2020

Σελίδα: 17



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ

10.03.2020

#617

ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ, ΔΗΜΟΥΣ, ΜΟΥΣΕΙΑ, ΕΚΑΒ, ΔΕΗ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ, ΦΟΡΕΙΣ

2.023 μόνιμες και εποχικές προσλήψεις μέσα στον Μάρτιο



Με 2.023 μόνιμους και εποχικούς υπαλλήλους ενισχύονται μέσα στον Μάρτιο νοσοκομεία, ΕΚΑΒ, Οργανισμοί Λιμένων, Ιερές Μητροπόλεις, ΕΛΓΑ, ΔΕΗ, δήμοι, μουσεία κ.ά. Διαβάστε στην «Αγορά Εργασίας» τις λεπτομέρειες των δύο αγωνιστικών μόνιμου προσωπικού που απέστειλε στο Εθνικό Τυπογραφείο το ΑΣΕΠ και αναμένεται να ξεκινήσει η προθεσμία υποβολής αιτήσεων εντός των επόμενων ημερών. Παράλληλα, έως τις 15 Μαρτίου θα γίνονται αιτήσεις για 1.500 θέσεις επικουρικού προσωπικού προκειμένου να καταρτιστούν πίνακες για όλες τις υγειονομικές περιφέρειες της χώρας.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

Μόνιμοι	125
Εποχικοί	523
Επικουρικό προσωπικό	1.500

σελ. 2-7

ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΙ Η ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ

36.500 θέσεις για ανέργους μέσω κοινωφελούς εργασίας σε δήμους, περιφέρειες, υπουργεία

Ερχονται προσλήψεις για έξι χρόνια στις Υπηρεσίες Ασύλου

σελ. 7-8

ΕΠΟΧΙΚΟΙ

1.500 γιατροί και νοσηλευτές στα νοσοκομεία για 2 χρόνια λόγω κορονοϊού

σελ. 3



EDITORIAL



ΤΟΥ
ΓΙΑΝΝΗ ΕΥΓΕΛΙΔΗ
jevagelidis@e-typos.com

Το ενδιαφέρον για την κοινωφελή

ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ κοινωφελούς εργασίας, που αφορά 36.500 προσλήψιμους ανέργων σε δήμους, περιφέρειες και υπουργεία με οκτάμηνες συμβάσεις, αναμένεται να δημιουργήσει ρεκόρ συμμετοχής, καθώς, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις στελεχών του ΟΑΕΔ οι αιτήσεις ενδέχεται να φθάσουν και τις 300.000! Αυτό δείχνει, βεβαίως, και το τεράστιο ενδιαφέρον για αναζήτηση εργασίας, έστω και προσωρινής, σε ένα νέο πρόγραμμα, που είναι και το μεγαλύτερο σε αριθμό ωφελουμένων, αλλά και το πλέον αναβαθμισμένο από όσα είχαν προέλθει στο παρελθόν, με την ενίσχυση των ανέργων με νέες δεξιότητες. Το πιθανότερο αποτέλεσμα είναι το συγκεκριμένο πρόγραμμα να είναι και το τελευταίο που θα έχει πανελλαδική εμβέλεια με το χαρακτήρα της κοινωφελούς εργασίας.

Η αλλαγή που εξετάζεται στο πλαίσιο αυτό είναι να διατεθούν τα ποσά σε μικρότερες κλίμακες και στοχευμένα προγράμματα για κοινωφελή εργασία και οι ανάγκες δήμων και περιφερειών για έκτακτο προσωπικό στον τομέα των έργων να καλύπτονται με πόρους των ΟΤΑ, όπως δηλ. γινόταν προ Μνημονίων. Η απόφαση, πάντως, για την έναρξη του μεγάλου προγράμματος υπεγράφη από τους υπουργούς Εργασίας Γιάννη Βρούτση και Εσωτερικών Τάκη Θεοδωρικάκο και η πλατφόρμα για τις αιτήσεις αναμένεται να ανοίξει εντός του Μαρτίου.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 2Κ/2020

46 μόνιμες θέσεις πληρωμάτων ασθενοφόρων στο ΕΚΑΒ

Με νέα προκήρυξη που εστάλη στο Εθνικό Τυπογραφείο για δημοσίευση, το ΕΚΑΒ θα ενισχυθεί με μόνιμους υπαλλήλους δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Θα προσληφθούν 46 άτομα ως πλήρωμα ασθενοφόρου. Όλες οι θέσεις αφορούν το ΕΚΑΒ Αθήνας.

Τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να κατατεθούν από τους υποψηφίους είναι: 1. Συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη την εκτυπωμένη μορφή της ηλεκτρονικής αίτησης. Παράβολο τριών (3) ευρώ, το οποίο προμηθεύεται ο υποψήφιος είτε ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής ηλεκτρονικού παραβόλου (e-Παράβολο). 3. Φωτοαντίγραφο

των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή της σχετικής προσωρινής βεβαίωσης της αρμόδιας αρχής ή των κρίσιμων σελίδων του διαβατηρίου (δηλ. αυτών όπου αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου) ή των δύο όψεων της άδειας οδήγησης ή των κρίσιμων σελίδων του ατομικού βιβλιαρίου υγείας οποιουδήποτε ασφαλιστικού φορέα. Αν από αυτά δεν προκύπτει η ημερομηνία γεννήσεως πρέπει να προσκομισθεί και πιστοποιητικό ή βεβαίωση γεννήσεως. 4. Τα απαραίτητα, κατά περίπτωση, δικαιολογητικά με τα οποία αποδεικνύονται τα προσόντα, κριτήρια ή οι ιδιότητες που επικαλούνται οι υποψήφιοι με την αίτηση συμμετοχής τους



Προσόντα

Οι υποψήφιοι για τις θέσεις θα πρέπει να διαθέτουν: Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης της ειδικότητας «Πλήρωμα Ασθενοφόρου-Διασώστης» του ΙΕΚ ΕΚΑΒ ή αντίστοιχης ειδικότητας σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, Επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ ή C κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει) και βεβαίωση ότι πληροί όλες τις προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος «Διασώστη - Πλήρωμα Ασθενοφόρου» (ν. 3919/2011 όπως ισχύει, Υ.Α. Γ4β/ΓΠ/οικ.16276/4-3-

2015, ΦΕΚ 1486/16-7-2015/τ.Β' και Υ.Α. Γ4α/Γ.Π. οικ.34218/2017, ΦΕΚ 1729/19.5.2017/τ.Β'), που χορηγείται από τις αρμόδιες υπηρεσίες των Περιφερειών ή Περιφερειακών Ενοτήτων της χώρας. Για τις θέσεις και σε περίπτωση που δεν βρεθούν υποψήφιοι που κατέχουν τα πρόσθετα προσόντα (τους αποδοκτούς τίτλους σπουδών), οι κενές θέσεις θα καλυφθούν «επικουρικούς» από υποψηφίους με άλλους τίτλους σπουδών και αν πάλι δεν καλυφθούν όλες οι θέσεις, θα καλυφθούν σε δεύτερο βαθμό επικουρίας κ.ο.κ. ■

16 θέσεις στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Καστοριάς

► Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Καστοριάς ανακοινώνει την πρόσληψη δεκαεξί (16) ατόμων με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών και με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης. Ζητούνται: 1 ΠΕ Αρχαιολόγων με εξειδίκευση σε έργα βυζαντινών & μεταβυζαντινών μνημείων, 1 ΠΕ Αρχιτέκτονας Μηχανικός με εξειδίκευση στην αποκατάσταση μνημείων, 1 ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός με εξειδίκευση στην αποκατάσταση μνημείων, 1 ΤΕ Διοικητικό-Λογιστικό, ειδικότητας Λογιστικού με εξειδίκευση στη διοικητική και οικονομική διαχείριση έργων χρηματοδοτούμενων από προγράμματα της Ε.Ε. ή από άλλους πόρους, που υλοποιούνται με τη μέθοδο της αυτεπιστασίας, 9 ΔΕ Εξειδικευμένοι εργατοτεχνίτες και ελλείπει αυτών ΥΕ Εξειδικευμένοι εργάτες (με εξειδίκευση

σε εργασίες αποκατάστασης μνημείων) και 3 ΔΕ Εξειδικευμένοι εργατοτεχνίτες και ελλείπει αυτών ΥΕ Εξειδικευμένοι εργάτες (με εξειδίκευση σε οικοδομικές εργασίες). Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και την υποβάλουν με τα συνημμένα δικαιολογητικά στην ακόλουθη διεύθυνση: Μητροπόλεως 25, 52100, Καστοριά, απευθύνοντάς την στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Καστοριάς υπ' όψιν κ. Βάγιας Κωνσταντίνου (τηλ. επικοινωνίας: 2467088200), εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών που αρχίζει από την επομένη της καταχώρισης στον διαδικτυακό κόμβο (ιστοσελίδα) της εφαρμογής ΔΙΑΥΓΕΙΑ (http://diavgeia.gov.gr) και του ΥΠΠΟΑ (http://www.culture.gr) και της ανάρτησής της ανακοίνωσης στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας (έως την 11/03/2020).

144 καθαρίστριες στο Γ.Ν. Παιδών «Η Αγία Σοφία»

► Με 144 υπάλληλους πρόκειται να ενισχυθεί το Γενικό Νοσοκομείο Παιδών «Η Αγία Σοφία», σύμφωνα με έγκριση του ΑΣΕΠ. Η προκήρυξη αναμένεται να δημοσιοποιηθεί τις αμέσως προεξέχουσες ημέρες, ταυτόχρονα με τη 10ήμερη προθεσμία υποβολής αιτήσεων και δικαιολογητικών. Το νέο προσωπικό θα υπογράψει 12μηνη σύμβαση εργασίας. Θα προσληφθούν: ΥΕ Βοηθητικό προσωπικό 26 και ΥΕ Καθαριστριών 118. Ανάμεσα στα δικαιολογητικά που θα πρέπει να κατατεθούν οι υποψήφιοι για τις εποχικές θέσεις περιλαμβάνονται η αίτηση, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, αντίγραφο τίτλου σπουδών και φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.



15 ΕΛΛΗΝΕΣ ΝΟΜΙΚΟΙ ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ Υπηρεσία Επιλογής Προσωπικού (EPSO) διοργανώνει γενικούς διαγωνισμούς, βάσει τίτλων και εξετάσεων, για την κατάρτιση εφεδρικών πινάκων προσλήψιμων από τους οποίους το Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο Λουξεμβούργο μπορεί να προσλάβει νέα μέλη της Δημόσιας Διοίκησης ως «Γλωσσολογικοί νομικοί» (ομάδα καθηκόντων AD). Οι θέσεις κατανέμονται ως εξής: EPSO/AD/375/20 - Γλωσσολογικοί νομικοί δανικής γλώσσας (DA) (AD 7) - 9 θέσεις, EPSO/AD/376/20 - Γλωσσολογικοί νομικοί ελληνικής γλώσσας (EL) (AD 7) - 15 θέσεις, EPSO/AD/377/20 - Γλωσσολογικοί νομικοί γαλλικής γλώσσας (FR) (AD 7) - 20 θέσεις, EPSO/AD/378/20 - Γλωσσολογικοί νομικοί κροατικής γλώσσας (HR) (AD 7) - 15 θέσεις, EPSO/AD/379/20 - Γλωσσολογικοί νομικοί πολωνικής γλώσσας (PL) (AD 7) - 10 θέσεις. Το Δικαστήριο

της Ε.Ε. προσλαμβάνει νομικούς υψηλής εξειδίκευσης οι οποίοι πρέπει να είναι ικανοί να μεταφράζουν στη γλώσσα του διαγωνισμού νομικά/νομιοθετικά κείμενα, συχνά περίπλοκα, από δύο τουλάχιστον άλλες γλώσσες. Οι γλωσσολογικοί νομικοί χρησιμοποιούν κατά την άσκηση των καθηκόντων τους εργαλεία πληροφορικής και άλλες εφαρμογές γραφείου. Τα καθήκοντα περιλαμβάνουν μετάφραση νομικών κειμένων (αποφάσεις

του Δικαστηρίου της Ε.Ε. και του Γενικού Δικαστηρίου, προτάσεις των γενικών εισαγγελέων, σημειώματα των διαδίκων κ.λπ.) στη γλώσσα του διαγωνισμού από δύο τουλάχιστον άλλες επίσημες γλώσσες της Ε.Ε., αναζήτηση των ανωτέρω μεταφράσεων, και εργασίες νομικής ανάλυσης σε συνεργασία με τις γραμματείες και τις λοιπές υπηρεσίες του Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αιτήσεις γίνονται δεκτές έως τις 7/4/2020.



ΜΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΕΞΠΡΕΣ ΓΙΑ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

1.500 προσλήψεις ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού λόγω κορονοϊού

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ
semmanolidou@e-typos.com

Με προσωπικό 1.500 υπαλλήλων ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού πρόκειται να ενισχυθούν άμεσα και κατά παρέκκλιση των διαδικασιών τα νοσοκομεία της χώρας. Αυτό ανακοίνωσε πριν από λίγες μέρες από το βήμα της Βουλής ο υπουργός Εσωτερικών, κ. Τάκης Θεοδωρικάκος, μεταφέροντας την εντολή του πρωθυπουργού να γίνουν τα πάντα ώστε να εμποδιστεί η εξάπλωση του κορονοϊού. Απαντώντας στις προτάσεις που έκανε ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΚΚΕ, κ. Καραβανασόπουλος, ο κ. Θεοδωρικάκος είπε ότι οι προτάσεις ουσιαστικά περιλαμβάνονται στην Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που έχει εκδοθεί και θύμισε ότι κατά παρέκκλιση κάθε διατάξεως δίνεται η δυνατότητα στον ΕΟΔΥ να προχωρήσει σε προσλήψεις προσωπικού προκειμένου να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα του κορονοϊού.

«Ο ΕΟΔΥ έχει την απόλυτη ελευθερία να προβεί σε προσλήψεις υγειονομικού προσωπικού, ιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού, κατά παρέκκλιση κάθε διατάξεως προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι συνθήκες. Και η εντολή που έχει το υπουργείο Υγείας και το σύνολο φυσικά του μηχανισμού, από τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, είναι να γίνουν τα πάντα προκειμένου να περιορισθεί η διάδοση του κορονοϊού», ανέφερε ο υπουργός.

Το νέο προσωπικό θα υπογράψει διετείς συμβάσεις, ενώ ο ΕΟΔΥ έχει τη δυνατότητα να προσλαμβάνει για χρονικό διάστημα έως τεσσάρων (4) μηνών ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό βοηθητικό προσωπικό. Ηδη την προηγούμενη εβδομάδα ο ΕΟΔΥ ανακοίνωσε 2 προκηρύξεις-εξπρές μέσω των οποίων προσλήφθηκαν άμεσα 230 άτομα στην κεντρική υπηρεσία και σε διάφορα νοσηλευτικά ιδρύματα της χώρας. Οστόσο, για την αντιμετώπιση του κρισιμότητας φαινομένου και όσο επιμένει η εξάπλωση του κορονοϊού, επιβάλλεται η πρόσληψη περαιτέρω προσωπικού στα νοσοκομεία.

Επίπευση διαδικασιών

Στο ίδιο μήκος κλίματος ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών με κθεσινή επιστολή του προς τον υπουργό Υγείας, Βασίλη Κικιλία, ζητά να ενισχυθούν οι δημόσιες Δομές Υγείας με προσωπικό, προκειμένου



να αντιμετωπιστούν οι έκτακτες ανάγκες που προκύπτουν από τον κίνδυνο εξάπλωσης του κορονοϊού στη χώρα μας. Ο ΙΣΑ ζητά να επισπευστούν οι προσλήψεις νέου προσωπικού που θα στελεχωθούν άμεσα τα νοσοκομεία, να ανοίξουν τα κλειστά κρεβάτια ΜΕΘ και να παράλληλα να αξιοποιηθούν όποιοι από το έμπερο προσωπικό του ΕΣΥ που πρόσφατα συνταξιοδοτήθηκε επιθυμούν να επιστρέψουν για διάστημα ενός χρόνου προκειμένου να καλύψουν τις έκτακτες ανάγκες. Επίσης, ζητά να εξασφαλιστούν οι αναγκαίες προϋποθέσεις που θα εγγυηθούν την ασφάλεια του υγειονομικού προσωπικού -το οποίο

αποτελεί ομάδα υψηλού κινδύνου για να νοσήσει από τον ιό- όπως είναι το αναγκαίο υλικό προστασίας, π.χ. μάσκες, απολυμαντικά κ.λπ.

Ειδικότητες και προσόντα

Εκτός από γιατρούς όλων των ειδικοτήτων και νοσηλεύτες θα προσληφθούν υπάλληλοι ιατρικών εργαστηρίων, διοικητικό προσωπικό και πληρώματα ασθενοφόρου.

Για την κάλυψη των θέσεων ιατρικού προσωπικού θα πρέπει να προσκομισθούν: α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ιατρικής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ)

ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. β) Άδεια άσκησης ιατρικού επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του ιατρικού επαγγέλματος. γ) Άδεια χρησιμοποίησης τίτλου ειδικότητας (όπου απαιτείται). δ) Βεβαίωση ιδιότητας μέλους Ιατρικού Συλλόγου. ε) Εκπλήρωση της υποχρεωτικής άσκησης υπηρεσίας υπαίθρου, αποδεικνυόμενη με βεβαίωση του υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης ή βεβαίωση του ίδιου υπουργείου ότι δεν απαιτείται.

Για τις θέσεις των νοσηλευτών ΠΕ/ΤΕ Νοσηλευτικής ζητούνται: α)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ	
ΠΕ Ιατρών	
ΠΕ ή ΤΕ Νοσηλευτών	
ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων	
ΠΕ Διοικητικού	
ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρου	

Πτυχίο ή δίπλωμα Νοσηλευτικής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Νοσηλευτικής ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας, ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος νοσηλεύτη/νοσηλεύτριας ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος νοσηλεύτη/νοσηλεύτριας. γ) Ταυτότητα μέλους της Ένωσης Νοσηλευτών/τριών Ελλάδος (ΕΝΕ), η οποία να είναι σε ισχύ ή Βεβαίωση Ανανώωσης Εγγραφής στην Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος (ΕΝΕ) του τρέχοντος έτους ή Βεβαίωση εγγραφής στην Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος (ΕΝΕ), για όσους εγγράφονται για πρώτη φορά, η οποία είναι σε ισχύ μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου του επόμενου έτους από την έκδοσή της, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 4, παρ. 5 του ν. 3252/2004. ■

▶ ΩΣ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑΛΛΕΣ 1.500 ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΣΤΟ loiroepikouriko.moh.gov.gr θα πρέπει να μπου οι υποψήφιοι που ενδιαφέρονται να προσληφθούν ως επικουρικό προσωπικό στα νοσοκομεία. Η εφαρμογή θα είναι ανοιχτή για την κατάθεση αιτήσεων έως και τις 15 Μαρτίου. Πρόκειται για 1.500 άτομα που προσλαμβάνονται κάθε χρόνο στις υγειονομικές περιφέρειες και δεν αφορούν ιατρικό προσωπικό.

Πριν ξεκινήσουν τη διαδικασία, οι υποψήφιοι/ες που επιθυμούν να καταθέσουν την αίτησή τους για διευκρινισή τους θα πρέπει να διαβάσουν τις νέες οδηγίες και τα σχετικά έγγραφα που βρίσκονται αναρτημένα στο σημείο «Οδηγίες συμπλήρωσης αίτησης», διότι περιέχουν αλλαγές σε σχέση με τις προηγούμενες εφαρμογές

της διαδικασίας. Στην έδρα κάθε Διοίκησης Υγειονομικής Περιφέρειας (ΔΥΠΕ) της χώρας, καταρτίζονται και τηρούνται ηλεκτρονικοί κατάλογοι ανά κατηγορία και κλάδο, για όλους τους κλάδους του λοιπού, πλην ιατρών, επικουρικού προσωπικού, στους οποίους εγγράφονται όσοι κατέχουν αντίστοιχο τίτλο σπουδών και άδεια άσκησης επαγγέλματος, όπου απαιτείται.

Οι κατάλογοι αναρτώνται στην ιστοσελίδα της οικείας ΔΥΠΕ μέχρι το τέλος του μηνός Φεβρουαρίου του ίδιου έτους και παραμένουν σε αυτήν, επικαιροποιούμενοι, μέχρι την ανάρτηση των νέων ηλεκτρονικών καταλόγων του επόμενου έτους. Στο ενδεχόμενο κάποιου ηλεκτρονικού καταλόγου να εξαντληθούν πρόωρα σε κάποια

κατηγορία και κλάδο υποψηφίων, δύναται, κατόπιν αιτιολογημένου αιτήματος των φορέων, να εγγραφούν εκ νέου υποψήφιοι για την κάλυψη συγκεκριμένων κλάδων/ειδικτήτων, μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής.

Η διάρκεια των καταλόγων που θα προκύψουν θα είναι μέχρι την ανάρτηση των νέων ηλεκτρονικών καταλόγων του επόμενου έτους. Οι ηλεκτρονικοί κατάλογοι περιλαμβάνουν τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησης του υποψηφίου, τις θέσεις κατά σειρά προτίμησης των φορέων στους οποίους επιθυμεί να τοποθετηθεί και τη συνολική του βαθμολογία, όπως αυτή έχει προκύψει από τη μοριοδότηση των προσόντων του.



ΑΣΕΠ: ΟΛΕΣ ΟΙ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΤΗΣ 1Κ/2020

Νέα προκήρυξη για 79 μόνιμες θέσεις σε 21 φορείς του Δημοσίου

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ
semmanoliou@e-typos.com

Στο Εθνικό Τυπογραφείο για δημοσίευση βρίσκεται η 1Κ/2020 Προκήρυξη του ΑΣΕΠ, που αφορά στην πλήρωση με σειρά προτεραιότητας εβδομήντα εννέα (79) θέσεων τακτικού προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής, Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης σε διάφορους φορείς. Πρόκειται για την πρώτη προκήρυξη του έτους που αφορά μόνιμο προσωπικό, ενώ θα ακολουθήσουν και άλλες μέσα στην άνοιξη. Θα ζητηθούν ειδικότητες όπως διοικητικοί, μηχανικοί, υπάλληλοι πληροφορικής, γιατροί, ψυχολόγοι, λογιστές, νοσηλεύτες, τεχνικές, οδηγοί, φύλακες κ.ά.

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων αναμένεται να ανακοινωθεί τις επόμενες μέρες. Η υποβολή των αιτήσεων θα γίνει ηλεκτρονικά. Η ευθύνη της σωστής συμπλήρωσης της ηλεκτρονικής αίτησης είναι αποκλειστικά του υποψηφίου. Επειδή η επεξεργασία των αιτήσεων γίνεται μηχανογραφικά, οι υποψήφιοι υποχρεούνται να συμπληρώσουν τα οικεία τετραγωνίδια/πέδια των ηλεκτρονικών αιτήσεων, καθώς και τους κωδικούς, που αναφέρονται σε αντίστοιχα προσόντα ή κριτήρια ή ιδιότητες που απαιτούνται και διαθέτουν.

Αν οι υποψήφιοι δεν συμπληρώσουν τα τετραγωνίδια/πέδια αυτά ή τους κωδικούς ή αν συμπληρώσουν άλλα τετραγωνίδια ή κωδικούς, πλην εκείνων που αναφέρονται στα συγκεκριμένα προσόντα ή κριτήρια ή ιδιότητες ή αν τα αναφέρουν σε άλλα σημεία της ηλεκτρονικής αίτησης, δεν λαμβάνονται υπόψη τα προσόντα ή κριτήρια ή ιδιότητες, έστω και αν προσκομιστούν τα σχετικά δικαιολογητικά.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ

Κάθε υποψήφιος εφόσον κατέχει τα γενικά και απαιτούμενα προσόντα διορισμού, κατατάσσεται κατά κλάδο ή ειδικότητα σε πίνακες κατάταξης κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας, όπως αυτή προκύπτει από το άθροισμα της βαθμολόγησης των ανά κατηγορία κριτηρίων (βλ. πίνακες 1 και 2).

ΠΡΟΣΩΠΟ

▶ ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ: 1) Πτυχίο ή δίπλωμα Βαλκανικών Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών ή Βαλκανικών Σπουδών ή Δημόσιας Διοίκησης με κατεύθυνση Δημοσίων Θεσμών ή Διαχείρισης Ανθρώπινων Πόρων και Διοίκησης ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών (από Μάιο 2008 μετονομάστηκε σε Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών) με κατεύθυνση Πολιτικών Σπουδών και Διπλωματίας ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών ή Δι-

εθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών (πρώην Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών) με κατεύθυνση Πολιτικών Σπουδών και Διπλωματίας ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών με κατευθύνσεις: α) Πολιτικών Σπουδών και Διπλωματίας είτε β) Διεθνών και Ευρωπαϊκών Θεσμών και Διακυβέρνησης είτε γ) Διεθνούς και Ευρωπαϊκής Πολιτικής ή Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών ή Διοίκησης Τεχνολογίας ή Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας ή Ιστορίας-Αρχαιολογίας-Κοινωνικής Ανθρωπολογίας με κατεύθυνση Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Διοίκησης και Ιστορίας ή Κοινωνικής Διοίκησης ή Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης - Εισαγωγική Κατεύθυνση: α) Πολιτικής Επιστήμης β) Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής ή Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής ή Κοινωνικής Πολιτικής ή Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνιολογίας ή Μεσογειακών Σπουδών με κατευθύνσεις: α) Γλωσσολογίας Νοτιοανατολικής Μεσογείου είτε β) Διεθνών Σχέσεων και Οργανισμών ή Πολιτικής Επιστήμης ή Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης ή Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σπουδών ή Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων ή Πολιτικής Επιστήμης και Ιστορίας ή Πολιτικών Επιστημών ή Πολιτικών Θεσμών και Διεθνών Σχέσεων (από 2006 μετονομάστηκε σε Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων). 2) Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων και (γ) υπηρεσιών Διαδικτύου. Οι υποψήφιοι που αποδεικνύουν τη γνώση χειρισμού Η/Υ με τον τίτλο σπουδών τους, πρέπει απαραίτητα να συμπληρώσουν τον κωδικό 001 για τις θέσεις που απαιτείται ως πρόσθετο προσόν. 3) Αριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας.

▶ ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ: Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Διαχείρισης Πληροφοριών ή Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων ή Επιχειρησιακής Πληροφορικής ή Εφαρμογών Πληροφορικής στη Διοίκηση και στην Οικονομία ή Τηλεπληροφορικής και Διοίκησης. 2) Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 3) Εμπειρία ενός (1) έτους στο σχεδιασμό, στην εφαρμογή και υποστήριξη πληροφοριακών συστημάτων υγείας.

▶ ΔΕ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ: 1) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλου ειδικότητας Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων-Αιματολογικού Εργαστηρίου ή Βοηθού Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων-Αιματολογικού Εργαστηρίου ή Βοηθού Ιατρικών και Βιολογικών Εργα-

στηρίων-Βιοχημικού και Μικροβιολογικού Εργαστηρίου ή Ιατρικών Εργαστηρίων ή Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων Βιοχημικού και Μικροβιολογικού Εργαστηρίου ή Βοηθών Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων ή Βοηθών Ιατρικών Βιολογικών-Ακτινολογικών Εργαστηρίων και Φαρμακείων ή Βοηθών Ιατρικών Εργαστηρίων ή Βοηθών Ιατρικών-Βιολογικών Εργαστηρίων ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαίδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής ισοτιμίας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισοτιμίας τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλο-

δαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 2) Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου. Οι υποψήφιοι που αποδεικνύουν τη γνώση χειρισμού Η/Υ με τον τίτλο σπουδών τους, πρέπει απαραίτητα να συμπληρώσουν τον κωδικό 001 για τις θέσεις που απαιτείται ως πρόσθετο προσόν.

▶ ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ/ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ-ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΑ: Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου (για όσους έχουν αποφοιτήσει μέχρι το 1980) ή άλλος ισοτιμίας τίτλος της αλλοδαπής ή Απολυτήριο Τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, του άρθρου 1 του Ν.2817/2000 ή άλλος ισοτιμίας τίτλος της αλλοδαπής ή Απολυτήριο τίτλος τριταξίου γυμνασίου ή άλλος ισοτιμίας τίτλος της αλλοδαπής. ■

Πίνακας 1		
ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ - ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΚΑΤΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	
	ΠΕ	ΤΕ / ΔΕ
ΤΙΤΛΟ ΣΠΟΥΔΩΝ		
Βαθμός βασικού τίτλου σπουδών	Βαθμός x Π10	
Δεύτερος τίτλος σπουδών σε αντικείμενο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης και της αυτής εκπαιδευτικής βαθμίδας με το βασικό τίτλο σπουδών	150	-
Πτυχίο ή Δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, επίθετος 5 ή Δεύτερος τίτλος σπουδών	-	150
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΙ - ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ		
Διδακτορικό δίπλωμα στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης	400	-
Διδακτορικό δίπλωμα σε άλλο γνωστικό αντικείμενο	200	-
Μεταπτυχιακός τίτλος ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης	200	-
Μεταπτυχιακός τίτλος ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης σε άλλο γνωστικό αντικείμενο	100	-
ΕΜΠΕΙΡΙΑ		
Εμπειρία έως και 84 μήνες	7 ανά μήνη	
ΓΝΩΣΗ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ		
Αριστη γνώση ξένης γλώσσας	70	
Πολύ καλή γνώση ξένης γλώσσας	50	
Καλή γνώση ξένης γλώσσας	30	

Πίνακας 2		
ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΟΝΑΔΕΣ	
	1. Αριθμός τέκνων	
Ανύμφα τέκνα	Για καθένα από τα δύο πρώτα	100
	Για καθένα από τα επόμενα	200
Τέκνο πολύτεκνης οικογένειας	Τέκνο τρίτεκνης οικογένειας	300
		200
2. Χρόνος ανεργίας		
Για κάθε εξάμηνο ανεργίας και έως 8 συνολικά	50	
3. Εμπειρία		
Εμπειρία έως και 84 μήνες	7 ανά μήνη	
4. Ηλικία		
Εως και 24 ετών	50	
Ανά των 24 έως και 30 ετών	70	
5. Εντοπιότητα		
Μόνιμοι κάτοικοι των δήμων των νομών ή των νησίων που προβλέπονται στην περίπτωση ιδ' της παρ. 8 του άρθρου 17, του ν. 2190/1994, όπως ισχύει.		

- ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ**
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΠΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΠΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΠΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ Η/Υ
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ)
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ
ΠΕ ΙΑΤΡΙΚΩΝ/ΕΙΔ. ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/ΕΙΔ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΕ ΣΦΟΡΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΝ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΠΕ ΣΦΟΡΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΝ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ
ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ
ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ
ΠΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ
ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΕ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ
ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΠΕ ΣΦΟΡΟΝΙΣΤΙΚΗΣ
ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΥΜΕΔΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ
ΠΕ ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΕΥΣΤΩΝ
ΠΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΕΙΣΠΡΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
ΠΕ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ
ΠΕ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ
ΠΕ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΟΔΗΓΟΣ-ΚΛΗΤΗΡΑΣ
ΠΕ ΟΔΗΓΩΝ
ΠΕ ΟΔΗΓΩΝ
ΠΕ ΟΔΗΓΩΝ
ΠΕ ΤΑΜΙΑ-ΛΟΓΙΣΤΗ
ΠΕ ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΩΝ
ΠΕ ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ
ΠΕ ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ
ΠΕ ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΗΧΑΝΟΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ
ΠΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ (ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ) ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
ΠΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ (ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ) ΦΥΛΑΞΗΣ
ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

1. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 10/03/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 10/03/2020

Σελίδα: 21



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

	ΦΟΡΕΑΣ	ΘΕΣΕΙΣ	ΝΟΜΟΣ
ΟΜΙΚΟΥ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΑΤΡΩΝ	2	ΑΧΑΪΑΣ
ΟΜΙΚΟΥ	ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΕΩΣ	1	ΕΒΡΟΥ
ΟΜΙΚΟΥ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΩΝ Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ	2	ΕΥΒΟΙΑΣ
	ΕΛΓΑ	1	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΟΜΙΚΩΝ	ΕΛΓΑ	2	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΟΜΙΚΟΥ	ΥΠ.ΕΘΝ.ΑΜΥΝΑΣ/ΓΕΝ/ ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ	1	ΧΑΝΙΩΝ
ΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ	1	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ	1	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ	1	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ	1	ΛΕΣΒΟΥ (ν.Λέσβου)
ΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ	1	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΩΝ Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ Α.Ε.	1	ΕΥΒΟΙΑΣ
ΡΟΛΟΓΟΥ)	ΑΙΓΙΝΗΤΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ	1	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΥΠ.ΕΘΝ.ΑΜΥΝΑΣ/ΓΕΝ/ ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ	1	ΧΑΝΙΩΝ
ΓΑΝΙΚΟΥ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΩΝ Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ Α.Ε.	1	ΕΥΒΟΙΑΣ
ΛΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ Ή	ΙΔΡΥΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ ΒΟΛΟΥ	1	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Λ. SOFTWARE	ΕΛΓΑ	1	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
RDWARE	ΕΛΓΑ	1	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
	ΟΠΕΚΑ	5	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΧΑΝΙΚΟΣ Η/Υ	ΥΠ.ΕΘΝ.ΑΜΥΝΑΣ/ΓΕΝ/ ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ	1	ΧΑΝΙΩΝ
ΙΟΥ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΩΝ Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ Α.Ε.	3	ΕΥΒΟΙΑΣ
ΩΝ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε.	1	ΑΧΑΪΑΣ
ΗΛΙΚΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ	1	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΗΛΙΚΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ	1	ΝΑΞΟΥ (ν.Νάξου)
	ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ	1	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
	ΙΔΡΥΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ ΒΟΛΟΥ	1	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
	ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ	1	ΠΕΙΡΑΙΑ
ΠΙΚΟΥ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΑΤΡΩΝ	1	ΑΧΑΪΑΣ
ΠΙΚΟΥ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΩΝ Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ Α.Ε.	1	ΕΥΒΟΙΑΣ
ΚΩΝ	ΙΔΡΥΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ ΒΟΛΟΥ	1	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΧΑΝΙΚΩΝ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΑΤΡΩΝ	1	ΑΧΑΪΑΣ
ΩΝ	ΑΙΓΙΝΗΤΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ	1	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΣ	ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ	1	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΣ	ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ	1	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΣ	ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ	2	ΠΕΙΡΑΙΑ
ΡΟΝΙΚΗΣ	ΥΠ.ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ/ΓΕΝ/ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ	1	ΧΑΝΙΩΝ
ΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	ΥΠ.ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ/ΓΕΝ/ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ	1	ΧΑΝΙΩΝ
ΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΒΟΛΟΥ Α.Ε.	1	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
	ΙΔΡΥΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ ΒΟΛΟΥ	1	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
	ΑΝΘΡΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ Α.Ε. (Α.Ε.Μ.Υ.)	1	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
	ΟΠΕΚΑ	3	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
	ΟΠΕΚΑ	1	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΑΤΡΩΝ	1	ΑΧΑΪΑΣ
ΩΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΩΝ Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ Α.Ε.	1	ΕΥΒΟΙΑΣ
	ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΥΔΡΑΣ, ΣΠΕΤΣΩΝ & ΑΙΓΙΝΗΣ	1	ΝΗΣΩΝ (ν. Ύδρας)
ΥΑΤΕΩΝ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΩΝ Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ Α.Ε. ΗΣ)	1	ΕΥΒΟΙΑΣ
ΛΕΩΝ	ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ ΑΣΩΠΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	1	ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΙΩΝ	ΑΙΓΙΝΗΤΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ	3	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΓΑΣ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ	1	ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΓΑ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ	1	ΠΕΙΡΑΙΑ
	ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ	1	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ	1	ΠΕΙΡΑΙΑ
	ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΜΑΡΟΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	ΡΟΔΩΠΗΣ
	ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΣΑΜΟΥ ΚΑΙ ΙΚΑΡΙΑΣ	2	ΣΑΜΟΥ (ν. Σάμου)
	ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
	ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ	1	ΛΕΣΒΟΥ (ν. Λέσβου)
ΚΙΝΗΤΩΝ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΒΟΛΟΥ Α.Ε.	1	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΜΑΤΩΝ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.Ε.	2	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΙΝΗΤΩΝ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΒΟΛΟΥ Α.Ε.	1	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΛΟΓΩΝ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΑΤΡΩΝ	1	ΑΧΑΪΑΣ
ΩΝ)	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΑΤΡΩΝ	1	ΑΧΑΪΑΣ
	ΙΔΡΥΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ ΒΟΛΟΥ	1	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΠΙΚΟΥ	ΥΠ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ/ ΓΕΝ/ ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ	1	ΧΑΝΙΩΝ



134 τεχνικοί, τεχνίτες και χειριστές στη ΔΕΗ Αγ. Δημητρίου Κοζάνης

» Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας οκτώ μηνών, συνολικά εκατόν τριάντα τεσσάρων (134) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της ΔΕΗ/κλάδος ΑΗΣ Αγίου Δημητρίου, που εδρεύει στο Νομό Κοζάνης, προκήρυξε η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού. Αναλυτικά, θα προσληφθούν σε λιγνιτωρυχεία και σταθμούς παραγωγής (ΑΗΣ) οι παρακάτω: ΔΕ ηλεκτροτεχνικοί δικτύων 6, ΔΕ ηλεκτροτεχνικοί σταθμών - υποσταθμών 5, ΔΕ μηχανοτεχνικοί ΑΗΣ 88, ΔΕ τεχνίτες ορυχείων 19, ΔΕ βοηθοί χειριστές ηλεκτρ. ερμησιοφόρων 13, ΔΕ χειριστές μηχανημάτων τεχνικών έργων 3. Αιτήσεις υποβάλλονται από χτες έως και την Τετάρτη 18/03/2020 στα γραφεία της υπηρεσίας: ΔΕΗ Α.Ε./ΑΗΣ/Αγίου Δημητρίου, ΤΚ 50100, Κοζάνη. Αρμόδιοι υπάλληλοι: Δέσποινα Μακεδόνα, τηλ.: 2461054305, Αλέκα Κουντουρά, τηλ.: 2461054265.



30 εποχικοί στο Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων Διδυμοτείου

» Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας τριών μηνών, συνολικά τριάντα (30) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Τμήματος Δοκίμων Αστυφυλάκων Διδυμοτείου, Νομού Έβρου, προκήρυξε η ΕΛ.ΑΣ., και συγκεκριμένα του εξής, ανά ειδικότητα, αριθμού ατόμων: ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ 1, ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 8, ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 1, ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 1, ΥΕ ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ 8, ΥΕ ΛΑΝΤΖΕΡΩΝ 8, ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ 3. Οι εν- διαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό έντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων Διδυμοτείου, 1ο κλμ. Ε.Ο. Διδυμοτείου - Μεταξάδων, Τ.Κ. 68300 - Διδυμοτείο, απευθυνόμενός την στο Τμήμα Εσωτερικών Λειτουργιών, υπ' όψη κ. Αστυνομού Α' ΤΕΠΙΕΤΖΙΚΛΗ Μαρίας ή κ. Υπαστυνόμου Α' Καρακόλια Ευαγγέλου (τηλ. επικοινωνίας: 25530-26686, 25530-26688, 25530-26681-3).



ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

«Βοήθεια στο Σπίτι»: Αύξηση καθηκόντων και δεκαετής παραμονή στη θέση διορισμού

Τη δεκαετή παραμονή στη θέση του διορισμού τους αλλά και την άσκηση παράλληλων καθηκόντων προβλέπει για τους εργαζόμενους στο πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» το νομοσχέδιο του υπουργείου Εσωτερικών «Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση ζητημάτων αρμοδιότητας υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις», που κατατέθηκε πριν από λίγες μέρες στη Βουλή. Υπενθυμίζεται ότι η εν λόγω προκήρυξη αναμένεται να «τρέξει» εντός των επόμενων ημερών. Το ΑΣΕΠ έχει ήδη έτοιμο τον νέο διαγωνισμό και από μέρα σε μέρα θα σταλεί για δημοσίευση στο Εθνικό Τυπογραφείο. Οι ειδικότητες που θα ζητηθούν με τη νέα προκήρυξη είναι: Νοσηλεύτες, Κοινωνικοί Λειτουργοί, Ψυχολόγοι, Βοηθητικό προσωπικό, Οδηγοί κ.ά.

«Πρόληψη στο Σπίτι»
Σύμφωνα με το συγκεκριμένο νομοσχέδιο δημιουργείται και το

πρόγραμμα «Πρόληψη στο Σπίτι», στο οποίο υποχρεούνται να παρέχουν τις υπηρεσίες τους οι εργαζόμενοι στο «Βοήθεια στο Σπίτι». Στηρίζουμε το επιτυχημένο πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» με τις απαιτούμενες μόνιμες προσλήψεις. Δεν μένουμε, όμως, εκεί. Το αναβαθμίζουμε σημαντικά. Δημιουργούμε το πρωτοποριακό πρόγραμμα τηλειατρικής «Πρόληψη στο Σπίτι» για κατοίκους ορεινών και δυσπρόσιτων περιοχών, δήλωσε σχετικά ο υπουργός Εσωτερικών Τάκης Θεοδωρικάκος. Κάθε εντασσόμενος στο πρόγραμμα δήμος και για κάθε πέντε χιλιάδες μόνιμους κατοίκους μπορεί να συνάψει σύμβαση μίσθωσης έργου με ιατρό επίσης διάρκειας, κατόπιν δημόσιας προκήρυξης, ύψους μέχρι είκοσι χιλιάδων (20.000) ευρώ κατ' έτος, για τη συλλογή και την ιατρική αξιολόγηση των εξετάσεων των ωφελουμένων του προγράμματος. Περαιτέρω, ο οικείος δήμος μπορεί να συνάψει σύμβαση, χωρίς οικονομικό αντάλλαγμα, με μονάδες πρω-

τοβάθμιας υγείας, νοσοκομεία ή τοπικές μονάδες υγείας, εφόσον διαθέτουν την υποδομή και το προσωπικό για την αξιολόγηση των εξετάσεων.

Αυξάνεται ο χρόνος απασχόλησης για ναυαγοσώστες, προσωπικό πυρασφάλειας, υδρονομείς
Παράλληλα στο ίδιο νομοσχέδιο περιλαμβάνεται πρόβλεψη για αύξηση από τρεις σε τέσσερις μήνες της διάρκειας απασχόλησης έκτακτου προσωπικού, όπως ναυαγοσώστες, προσωπικό πυρασφάλειας, χειριστές μηχανημάτων έργου, υδρονομείς στους δήμους. Υπενθυμίζεται ότι η εν λόγω τροποποίηση πραγματοποιήθηκε σε εναρμόνιση με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 7 του Π.Δ. 31/2018, περί υποχρεωτικής παροχής ναυαγοσωστικών υπηρεσιών διάρκειας τεσσάρων μηνών, ενώ, αντίστοιχα, η αντιπυρική περίοδος στην Ελλάδα καλύπτει το διάστημα από 1ης Μαΐου μέχρι 31 Οκτωβρίου κάθε έτους. ■



7 τεχνικοί στη ΔΕΗ (Συγκρότημα Αράχθου-ΥΗΣ Πουρναρίου)

► Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. για το Συγκρότημα Αράχθου-ΥΗΣ Πουρναρίου ανακοινώνει την πρόσληψη 7 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών. Θα προσληφθούν: ΔΕ Μηχανοτεχνικοί ΑΗΣ-ΥΗΣ και Αεροστροβίλων 3, ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Σταθμών Υποσταθμών 3 και ΥΕ Εργάτες/τριες 1. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΔΕΗ Α.Ε. ΣΟΧ για πρόσληψη σε ΛΙΓ/ΧΕΙΑ, ΑΗΣ/ΥΗΣ, ΑΣΠ/ΤΣΠ και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Πουρνάρι Αρτας Τ.Κ. 47100, Τ.Θ. 15 απευθύνοντάς την στη ΔΕΗ Α.Ε./ΔΕΘΥΠ/Συγκρότημα Αράχθου υπόψη κ. Βασιλικής Νίκου (τηλ. επικοινωνίας: 2681082461, 2681083836).

8 φύλακες στο υπουργείο Υγείας

► Το υπουργείο Υγείας ανακοινώνει την πρόσληψη 8 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 12 μηνών, ως ακολούθως: 7 ΔΕ Προσωπικό Ασφαλείας και 1 ΥΕ Προσωπικό Ασφαλείας. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς

πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Υπουργείο Υγείας, Αριστοτέλους 17 Τ.Κ. 10433, Αθήνα, απευθύνοντάς την στη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής Υποστήριξης, (τηλ. επικοινωνίας: 213-2161000).



6 εποχικοί στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης

► Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης ανακοινώνει την πρόσληψη 6 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών. Οι θέσεις είναι: 1 ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού, 4 ΠΕ Κτηνιάτρων, 1 ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό έντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, Δ/νση Διοίκησης, Τμήμα Γραμματείας, Τ.Χ. Δ/σης, Διοικητήριο, γραφ.111, 1ος όροφος, Τ.Κ. 69133 Κομοτηνή, απευθύνοντάς την υπόψη κ. Τσολάκη Άρτεμης (τηλ. επικοινωνίας: 25313-50171) ή κ. Τσωναρίδη Δημητρίου (τηλ. επικοινωνίας: 25313-50164).

9 στο Γ.Ν. Βόλου «Αχιλλοπούλειο»

► Το Γενικό Νοσοκομείο Βόλου «Αχιλλοπούλειο» ανακοινώνει την πρόσληψη 9 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 12 μηνών. Οι θέσεις είναι: 2 ΔΕ μαγείρων, 3 *ΥΕ Προσωπικό Εστίασης με ειδικότητα Τραπεζοκόμων, 3 ΥΕ Προσωπικό Εστίασης με ειδικότητα Λατζεζέρδων και 1 ΥΕ Προσωπικό Εστίασης με ειδικότητα Βοθών Μαγειρών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό έντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ.7 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Πολυμέρη 134, Τ.Κ. 38222, Βόλος, απευθύνοντάς την στη Γραμματεία του νοσοκομείου.

29 θέσεις στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδας

► Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδας ανακοινώνει την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα (6) μηνών με δυνατότητα παράτασης. Οι θέσεις που θα καλυφθούν είναι: ΠΕ Αρχαιολόγος με εξειδίκευση σε βυζαντινά μνημεία 4, ΠΕ Αρχιτέκτων Μηχανικός με εξειδίκευση σε έργα αποκατάστασης και ανάδειξης μνημείων 3, ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού με εξειδίκευση στη διοικητική και οικονομική διαχείριση έργων χρηματοδοτούμενων από προγράμματα της Ε.Ε. 1, ΤΕ Συντηρητής Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης (Ομάδα Α) και ελλείπει αυτού ΔΕ Τεχνικός Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων τέχνης 1 και ΥΕ Ειδικευμένοι Εργάτες με εξειδίκευση σε ανασταλωτικές - οικοδομικές εργασίες 19. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν στην ακόλουθη διεύθυνση: Ι. Ι. Μάγερ 20, 302 00 Μεσολόγγι, απευθύνοντάς την στη Γραμματεία υπ' όψιν κ. Σιδέρη Αγγελική (τηλ. επικοινωνίας: 26310 55654) εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών έως 13-03-2020.



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ

Ερχονται προσλήψεις για 6 χρόνια στις Υπηρεσίες Ασύλου

Ανοίγουν θέσεις εργασίας για έξι χρόνια μέσω ΑΣΕΠ, στις Υπηρεσίες Ασύλου σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται στην πρόσφατη τροπολογία του υπουργείου Εσωτερικών που πέρασε στη Βουλή. Μέχρι τώρα οι εν λόγω προσλήψεις γίνονταν με συμβάσεις 8μηνης και 12μηνης διάρκειας. Ωστόσο, στο εξής, όπως ορίζει η τροπολογία, για την κάλυψη εκτάκτων αναγκών του το Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου μπορεί να προσλαμβάνει προσωπικό με συμβάσεις διάρκειας τριών (3) ετών και δυνατότητα παράτασης για επιπλέον τρία (3) έτη. Οι προσλήψεις διενεργούνται ύστερα από δημόσια προκήρυξη, η οποία εκδίδεται από τις αρμόδιες υπηρεσίες του υπουργείου, μετά από έλεγχο του ΑΣΕΠ.

Με τη δημόσια προκήρυξη καθορίζονται ιδίως τα εξής: α) Ο αριθμός του προσωπικού που θα προσληφθεί ανά εκπαιδευτική βαθμίδα και ειδικότητα. β) Τα απαιτούμενα προσόντα, τυπικά και ουσιαστικά, ανά εκπαιδευτική βαθμίδα και ειδικότητα. γ) Τα κριτή-

ρια επιλογής. δ) Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων των υποψηφίων, ο τρόπος υποβολής τους και η υπηρεσία υποδοχής τους. ε) Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και ο τρόπος και ο χρόνος υποβολής τους. στ) Η διαδικασία αξιολόγησης και επιλογής υποψηφίων, συμπεριλαμβανομένης τυχόν συνέντευξης, η διαδικασία σύνταξης των πινάκων κατάταξης, τα αρμόδια όργανα, η διαδικασία ελέγχου νομιμότητας των πινάκων κατάταξης και η ολοκλήρωση της διαδικασίας. ζ) Το δικαίωμα άσκησης ένστασης, ο τρόπος και χρόνος άσκησης της και το όργανο εξέτασής της.

Ειδικότητες

Οι ειδικότητες που θα ζητηθούν είναι: Νομικοί, Διοικητικοί, Στατιστικοί, Υπάλληλοι Πληροφορικής, θέσεις Λογιστικής, Νοσηλευτές, Κοινωνικών, Ανθρωπιστικών Σπουδών, Οικονομολόγοι. Για τις διοικητικές θέσεις ζητούνται: α) πτυχίο πανεπιστημίου, β) καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας, γ) γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: i) επεξεργα-

σίας κειμένων, ii) υπολογιστικών φύλλων και iii) υπηρεσιών Διαδικτύου. Για τις θέσεις των νοσηλευτών θα ζητηθούν: α) πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Νοσηλευτικής ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο πτυχίο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας, β) άδεια άσκησης επαγγέλματος νοσηλευτή-νοσηλεύτριας ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος και γ) ταυτότητα μέλους της Ένωσης Νοσηλευτών/τριών Ελλάδος (ΕΝΕ), η οποία να είναι σε ισχύ ή βεβαίωση ανανέωσης εγγραφής στην Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος (ΕΝΕ) του τρέχοντος έτους ή βεβαίωση εγγραφής στην Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος (ΕΝΕ). ■

5 στην Υπηρεσία Νεοτέρων Μνημείων Ιονίου και Δυτικής Μακεδονίας

► Η Υπηρεσία Νεοτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Ηπείρου, Βορείου Ιονίου και Δυτικής Μακεδονίας ανακοινώνει την πρόσληψη πέντε (5) ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, χρονικής διάρκειας μέχρι και 30/11/2020, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης. Οι θέσεις είναι: 3 ΔΕ Εξειδικευμένοι Εργατοτεχνίτες (με εξειδίκευση σε αναστηλωτικές-στερεωτικές εργασίες) και 2 ΥΕ Εξειδικευμένοι Εργάτες (με εξειδίκευση σε αναστηλωτικές-στερεωτικές εργασίες). Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν με

τα συνημμένα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Υπηρεσία Νεοτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Ηπείρου, Βορείου Ιονίου και Δυτικής Μακεδονίας, Αρχοντικό Μίσιου-Ασώπιου 9, ΤΚ 45444 Ιωάννινα (τηλ. επικοινωνίας: 2651078018, 78062), εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών έως 13/3/2020.



3 κοινωνικοί λειτουργοί στον Δήμο Καλαμάτας

► Ο Δήμος Καλαμάτας ανακοινώνει την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριών (3) ατόμων ειδικότητας ΠΕ/ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ, για την υλοποίηση με ίδια μέσα του Υποέργου 1 με τίτλο «Λειτουργία Κέντρου Κοινότητας (Κ.Κ.) στο Δήμο Καλαμάτας και αντίστοιχης Κινητής Μονάδας (Κ.Μ.) με ευθύνη κάλυψης των αναγκών του συνόλου των Δήμων της Π.Ε. Μεσσηνίας», της Πράξης «Συγκρότηση και Λειτουργία Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στο Δήμο Καλαμάτας με περιοχική ευθύνη την Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας». Αιτήσεις στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Καλαμάτας, Αθηνών 99, Τ.Κ. 24134, Καλαμάτα Ν. Μεσσηνίας, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Προσωπικού, Διοίκησης και Πρωτοκόλλου, υπόψη κ. Παύλου Κ. Κασσά (τηλ. επικοινωνίας: 2721360831).

5 στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Γρεβενών

► Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Γρεβενών ανακοινώνει την πρόσληψη πέντε (5) ατόμων, με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για το χρονικό διάστημα από 15 Απριλίου 2020 έως 15 Οκτωβρίου 2020, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης. Θα προσληφθούν: 1 ΠΕ Αρχαιολόγος με εξειδίκευση σε έργα επί βυζαντινών & μεταβυζαντινών μνημείων, 1 ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών με εξειδίκευση στην αποκατάσταση μνημείων και 3 ΔΕ Εξειδικευμένοι Εργατοτεχνίτες σε ανασκαφικές ή αναστηλωτικές εργασίες και ελλείψει αυτού Υ.Ε. Εξειδικευμένοι Εργάτες σε ανασκαφικές ή αναστηλωτικές εργασίες. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΕΦΑ ΓΡΕΒΕΝΩΝ, ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ, 51100, τηλ.: 2462025403 εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων έως 17.03.2020.



3 βρεφονηπιοκόμοι στον Δήμο Ηλιούπολης

► Το Κέντρο Αγωγής, Φροντίδας & Αλληλεγγύης Δήμου Ηλιούπολης ΠΑΥΛΟΣ ΠΕΝΤΑΡΗΣ ανακοινώνει την πρόσληψη 3 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, έως 31/08/2020 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης, ως ακολούθως: 1 ΤΕ Βρεφονηπιοκόμος, 1 ΔΕ Μάγιστρα και 1 ΥΕ Καθαριότητας. Περισσότερες πληροφορίες: 210 9958084, 210 9958089.



5 στην Κοινωνική Επιχείρηση Νεάπολης-Συκεών

► Η Κοινωνική Επιχείρηση Υπηρεσιών Νεάπολης-Συκεών ανακοινώνει την πρόσληψη 5 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, έως 31/08/2020 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης, ως ακολούθως: 2 ΠΕ Φυσικής Αγωγής και 3 ΥΕ Φύλακες. Αιτήσεις ως 20 Μαρτίου. Τηλέφωνο για πληροφορίες: 2313 329520.



ΟΙ ΤΟΜΕΙΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

Τα κριτήρια και τα μόρια για 36.500 προσλήψεις ανέργων σε δήμους, περιφέρειες και υπουργεία

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΚΟΣ
kkatikos@e-typos.com

Πριν από το τέλος Μαρτίου αναμένεται να ξεκινήσουν οι αιτήσεις για το νέο πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας που προβλέπει 36.500 προσλήψεις ανέργων σε δήμους, περιφέρειες και υπουργεία με 8μηνες συμβάσεις.

Ο αρχικός σχεδιασμός και η αρχική κατανομή των θέσεων (που είχε αποκαλύψει το ένθετο «Αγορά Εργασίας» τον Νοέμβριο του 2019) προέβλεπε 34.500 προσλήψεις, χωρίς να περιλαμβάνονται τα υπουργεία στους φορείς όπου θα απασχοληθούν άνεργοι για κοινωφελή εργασία.

Στην τελική κατανομή που θα δοθεί όταν βγει και η προκήρυξη, προστέθηκαν άλλες 2.000 θέσεις κοινωφελούς εργασίας αποκλειστικά σε υπουργεία που έχουν ανάγκες σε εποχικό προσωπικό.

Η απόφαση για την έναρξη του νέου προγράμματος υπογράφηκε από τους υπουργούς Εργασίας Γιάννη Βρούτση και Εσωτερικών Παναγιώτη Θεοδωρικάκο και μετά τις 20 Μαρτίου αναμένεται να ξεκινήσουν οι αιτήσεις που θα γίνουν ηλεκτρονικά στον ΟΑΕΔ. Η υποβολή των αιτήσεων θα είναι σύντομη, ώστε εντός του Απριλίου να έχουν βγει οι τελικοί πίνακες μοριοδότησης και επιλογής των υποψηφίων.

Στην προκήρυξη που ετοιμάζεται οι βασικές ειδικότητες αφορούν θέσεις διοικητικού, οικονομικού προσωπικού, ψυχολόγων, κοινωνικών λειτουργών, νοσηλευτών, δασκάλων, νηπιαγωγών, βρεφονηπιοκόμων, ηλεκτρολόγων, υδραυλικών, βοηθητικού προσωπικού καθαριότητας, βοηθητικού προσωπικού φύλαξης, οικοδόμων, οδηγών, κηπουρών κ.ά.

Πού θα απασχοληθούν

Οι 36.500 άνεργοι θα απασχοληθούν ανάλογα με την ειδικότητά τους στους ακόλουθους τομείς:

- ▶ Αναβάθμιση υπηρεσιών προς τους πολίτες από τους φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (συντήρηση δημοτικών υποδομών, λειτουργία των δημοτικών υπηρεσιών με έμφαση στην πρόωθηση της χρήσης τεχνολογιών πληροφορικής, καθαριότητα).
- ▶ Υποστήριξη και βελτίωση των υπηρεσιών της εκπαίδευσης.
- ▶ Βελτίωση των παρεχόμενων κοινωνικών υπηρεσιών και υπηρεσιών κοινής ωφέλειας της Δημόσιας Διοίκησης προς τους πολίτες που βρίσκονται σε ανάγκη λόγω των συνεπειών



της οικονομικής κρίσης.

- ▶ Οικολογικές δράσεις προστασίας της βιοποικιλότητας των προστατευόμενων περιοχών.
- ▶ Υπηρεσίες διαμόρφωσης/συντήρησης πρασίνου.
- ▶ Μετάβαση στην κυκλική οικονομία.
- ▶ Πρόληψη φυσικών καταστροφών.
- ▶ Πρώτες βοήθειες.
- ▶ Δεξιότητες φροντίδας τρίτης ηλικίας.
- ▶ Εργασίες κατασκευαστικού κλάδου.

Στη νέα κοινωφελή εργασία οι αιτήσεις μπορεί να φτάσουν και τις 300.000, σύμφωνα με εκτιμήσεις αρμοδίων στελεχών του ΟΑΕΔ, καθώς είναι η μεγαλύτερη σε αριθμό ωφελουμένων από όσες είχαν τρέξει στο παρελθόν (36.500 θέσεις έναντι 31.000 θέσεων που ήταν η προηγούμενη του 2019). Ένας ακόμη λόγος είναι το νέο πρόγραμμα θα προσελκύσει εκατοντάδες χιλιάδες άνεργους και κυρίως τους μακροχρόνια ανέργους άνω των 50 ετών είναι γιατί, όπως όλα δείχνουν, θα είναι και το τελευταίο που θα έχει πανελλαδική εμβέλεια με τα χαρακτηριστικά της κοινωφελούς εργασίας. Θα υπάρχουν και στο μέλλον παρόμοια προγράμματα, αλλά εξετάζεται να είναι στοχευμένα κυρίως σε δήμους και μικρότερης κλίμακας, δηλαδή όχι σε

πανελλαδικό επίπεδο.

Οι άνεργοι θα επιλεγούν με τη μοριοδότηση που θα συγκεντρώσουν από τα παρακάτω κριτήρια:

- ▶ Συνεχόμενη ανεργία με ανώτατο όριο τους 60 μήνες. Ο κάθε μήνας δίνει 1 μόριο, που διπλασιάζεται για τους άνεργους αρχηγούς μονογονεϊκών οικογενειών.
- ▶ Συνεχόμενη εγγεγραμμένη ανεργία του ή της συζύγου με 1 μόριο ανά πλήρη μήνα.
- ▶ Αναπηρία ωφελουμένου σε ποσοστό 50% (δίνει 15 μόρια).
- ▶ Ηλικία 18 έως 29 ετών (+15 μόρια).
- ▶ Ηλικία 30 έως 44 ετών (+25 μόρια).
- ▶ Ηλικία 45 έως 54 ετών (+35 μόρια).
- ▶ Ηλικία 55 ετών και άνω (+45 μόρια).
- ▶ Αριθμός ανηλικών τέκνων (+10 μόρια για κάθε ανήλικο τέκνο).
- ▶ Γονέας προστατευόμενου ή προστατευόμενων τέκνων ΑμεΑ, ανηλικών ή και ενηλικών, με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω (+10 μόρια).
- ▶ Δικαιούχο του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (+35 μόρια).
- ▶ Ωφελούμενοι που δεν είχαν τοποθετηθεί σε ολοκληρωμένες ή υπό υλοποίηση δράσεις της προγραμμα-

τικής περιόδου ΕΣΠΑ 2014-2020 (+20 μόρια).

▶ Εντοπιότητα (+20 μόρια).

Το εισόδημα

Πέραν αυτών, οι άνεργοι μοριοδοτούνται και με βάση το ετήσιο εισόδημα του φορολογικού έτους 2018, ατομικό ή οικογενειακό, ως εξής:

- ▶ Με ατομικό εισόδημα ως 3.500 ευρώ και με οικογενειακό ως 7.000 ευρώ παίρνουν 30 μόρια.
- ▶ Με ατομικό εισόδημα από 3.501 ως 5.000 ευρώ και με οικογενειακό από 7.001 ως 10.000 ευρώ παίρνουν 25 μόρια.
- ▶ Με ατομικό εισόδημα από 5.001 ως 8.000 ευρώ και με οικογενειακό από 10.001 ως 16.000 ευρώ παίρνουν 20 μόρια.
- ▶ Με ατομικό εισόδημα από 8.001 ως 12.000 ευρώ και με οικογενειακό από 16.001 ως 26.000 ευρώ παίρνουν 10 μόρια.

Όσοι έχουν ατομικό εισόδημα άνω των 12.000 ευρώ και με οικογενειακό άνω των 26.000 ευρώ, δεν θα λάβουν μοριοδότηση.

Οι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ μπορούν να υποβάλουν αίτηση για έναν έως τρεις δήμους της επιλογής τους και για μία και μόνο ειδικότητα.

Οι συμβάσεις των απασχολούμενων θα είναι 8 μηνών με τον βασικό μισθό των 650 ευρώ μκτά (546 ευρώ προ φόρου). Σε ενδεχόμενη αύξηση του κατώτατου μισθού, που αναμένεται τον Ιούλιο (και κατά πληροφωρία θα διαμορφωθεί κοντά στα 685 ευρώ) θα πάρουν την επιπλέον διαφορά. Όσοι ασκούν εργασίες που είναι ενταγμένες σε βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα και ειδικότερες θα έχουν προστασία εισφορών.

Επιτρέπεται η απουσία των ωφελουμένων από το πρόγραμμα, χωρίς περικοπή των αποδοχών τους, με έγγραφη αίτηση στην υπηρεσία τους για 2 ημέρες το μήνα, που μεταφέρονται στον επόμενο αν δεν χρησιμοποιηθούν. Απουσία επιτρέπεται λόγω αναρωτικής άδειας έως 13 ημέρες, λόγω κώσης και λοχείας, λόγω επιβλεπής παιδιών και συζύγου με αναπηρία άνω του 50%, του 67% και του 80%. Δικαιολογείται επίσης απουσία δύο ημερών για τη σχολική βαθμολογία των παιδιών (ως 16 ετών), επιτρέπεται μείωση ωραρίου κατά μία ώρα σε γονείς με νεογνό/ντο τέκνο ως 30 μηνών, ενώ χορηγείται 5νθήμερη άδεια λόγω γάμου και 2ήμερη λόγω θανάτου.

Το πρόγραμμα θα χρηματοδοτηθεί από ευρωπαϊκούς και εθνικούς πόρους με 276.699.200 ευρώ. ■

2. ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 10/03/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 10/03/2020

Σελίδα: 6



Αναβάλλεται η Συνέλευση Πολυτέκνων Ελασσόνας

Ο Σύλλογος Πολυτέκνων Ελασσόνας και Περιχώρων ενημερώνει τα μέλη του ότι λόγω ειδικών συνθηκών που έχουν ανακύψει, αναβάλλει την προγραμματισμένη ετήσια Γενική Συνέλευση. Η ημέρα συνεδρίασης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης ορίστηκε για την Τετάρτη 1 Απριλίου στις 10 το πρωί.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η δεύτερη Οριστική Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 8 Απριλίου στις 10 το πρωί, στο γραφείο του συλλόγου στην οδό Σοφοκλέους 19 με τα παρακάτω θέματα:

- Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός έτους 2020
- Διάφορα θέματα του Συλλόγου Πολυτέκνων

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 2493-023.086.



οικονομία

ΟΙ 10 ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗ Δ

Κτηματολόγιο

Δέκα αλλαγές για τις διορθώσεις στην Αθήνα

Με δύο τρόπους μπορεί όποιος έχει ακίνητη περιουσία στον μεγαλύτερο δήμο της χώρας να ελέγξει την καταγραφή της ιδιοκτησίας του σε διάστημα δύο μηνών

ΤΟΥ ΠΡΟΚΟΠΗ ΓΟΓΙΑΚΑ

Την Τετάρτη 8 Απριλίου 2020 ξεκινά η ανάρτηση για το Κτηματολόγιο στον δήμο της Αθήνας. Για 60 ημέρες όποιος έχει ακίνητη περιουσία στον μεγαλύτερο δήμο της χώρας έχει δύο τρόπους προκειμένου να ελέγξει την καταγραφή της ιδιοκτησίας του: είτε να μπει στη νέα ιστοσελίδα του Κτηματολογίου είτε μέσω των εκτυπωμένων στοιχείων της ιδιοκτησίας του που θα λάβει ταχυδρομικά στη διεύθυνση που έχει υποδείξει ο ίδιος. Στην περίπτωση που ένας ιδιοκτήτης θέλει να κάνει κάποια αλλαγή στη δήλωσή του, τότε θα πρέπει να επισκεφθεί – και να κάνει αίτηση – το Γραφείο Κτηματογράφησης Αθήνας στα Ολυμπιακά Ακίνητα του Γαλασίου.

Δύο ημέρες νωρίτερα, τη Δευτέρα 6 Απριλίου, αρχίζει η προανάρτηση σε Λαμία - Λιβαδειά. Στις δύο αυτές περιοχές έχουν καταγραφεί 184.000 δικαιώματα σε 237.000 στρέμματα. Στις περιοχές όπου υπάρχει προ-

ανάρτηση, από το Κτηματολόγιο προχωρούν σε μια νέα διαδικασία σε ό,τι αφορά τον τρόπο διόρθωσης των πιθανών σφαλμάτων ή ελλείψεων στα στοιχεία της ανάρτησης.

«ΤΑ ΝΕΑ» παρουσιάζουν όλα τα στοιχεία που πρέπει να έχουν υπόψη τους οι ιδιοκτήτες προκειμένου να τσεκάρουν αν υπάρχουν λάθη στην καταγραφή της περιουσίας τους αλλά και τις 10 αλλαγές στη διαδικασία διόρθωσης των κτηματολογικών στοιχείων που θα εφαρμοστούν για πρώτη φορά στην ανάρτηση του δήμου της Αθήνας, για να ακολουθήσουν το καλοκαίρι η Λαμία, ο Βόλος, η Λιβαδειά και στη συνέχεια σε περιοχές στις οποίες συλλέχθηκαν δηλώσεις το 2019. Η εκτίμηση από το Κτηματολόγιο είναι πως με το νέο σύστημα εξέτασης των ενστάσεων ο αριθμός τους από 1 εκατομμύριο (!) που αναμένονται με την ολοκλήρωση του τρέχοντος προγράμματος (ΚΤΙΜΑ 16) θα μειωθεί στις 500.000...

Ωστόσο, το πρόβλημα με τη συσσώρευση μεγάλου αριθμού ενστάσεων

σε παλαιότερα προγράμματα κτηματογράφησης είναι αρκετά μεγάλο και για τον λόγο αυτόν από το υπουργείο Περιβάλλοντος σχεδιάζουν τη διερεύνηση των ειδικοτήτων που μπορούν να συμμετέχουν στις Επιτροπές Ενστάσεων. Οι περιοχές όπου η κτηματογράφηση καθυστερεί εξαιτίας του μεγάλου αριθμού ενστάσεων είναι η Κοζάνη, τα Τρίκαλα, η Πέλλα και στην Ανατολή Αττική η Σαρωνίδα, η Λαυρεωτική και η Κερατέα.

Η ΠΡΟΑΝΑΡΤΗΣΗ. Η προανάρτηση για τον δήμο της Αθήνας ολοκληρώθηκε στις 23 Αυγούστου 2019 και πλέον δεν παραλαμβάνονται αιτήσεις επανεξέτασης των στοιχείων. Ωστόσο, όπως εξηγούν από το Κτηματολόγιο, το Γραφείο Κτηματογράφησης συνεχίζει να παραλαμβάνει (τόσο ηλεκτρονικά όσο και σε έντυπη μορφή) τόσο εκπρόθεσμες δηλώσεις όσο και δηλώσεις νέων δικαιωμάτων αλλά και άλλες αιτήσεις (όπως αίτηση διόρθωσης στοιχείων δήλωσης, αίτηση κατάθεσης συ-

1 Όλοι οι ιδιοκτήτες θα πρέπει να επικαιροποιήσουν τα στοιχεία τους μπαίνοντας στην ιστοσελίδα του Κτηματολογίου (www.ktimatologio.gr), ώστε το Γραφείο Κτηματογράφησης να μπορεί να επικοινωνήσει μαζί τους καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας

2 Η αίτηση διόρθωσης υποβάλλεται στο Γραφείο Κτηματογράφησης με όλα τα στοιχεία που τεκμηριώνουν το αίτημά τους

3 Το Γραφείο Κτηματογράφησης ελέγχει όλα τα αιτήματα και συντάσσει αιτιολογημένη έκθεση είτε αποδεχόμενη το αίτημα είτε απορρίπτοντάς το

4 Στην περίπτωση που το αίτημα του δικαιούχου γίνει αποδεκτό, τότε ο αιτών ενημερώνεται με δικαίωμα κυριότητας ή επικαρπίας ενημερώνεται άμεσα με email, fax ή συστημένη επιστολή

5 Οποιοι ιδιοκτήτες θίγεται ενημερώνεται – μέσω της ιστοσελίδας του Κτηματολογίου – για την έκθεση που αφορά την ιδιοκτησία του

3. ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΟΙ ΔΕΚΑ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 10/03/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 10/03/2020

Σελίδα: 35



ΤΑ ΝΕΑ 1311Η 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2020

ΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΟΡΘΩΣΕΩΝ ΒΗΜΑ ΒΗΜΑ

6 Ο θιγόμενος μπορεί είτε να συναinéσει με την υποβολή ειδικού εντύπιου, είτε να υποβάλει αντίρρηση εντός 30 ημερών από την αποστολή της ενημέρωσης

7 Οποιοι ιδιοκίτητες δεν κάνουν άλλη κίνηση θεωρείται ότι αποδέχονται το αποτέλεσμα του Γραφείου Κτηματογράφησης

8 Οι αντιρρήσεις αυτές, με τον πλήρη φικελο των στοιχείων τεκμηρίωσης της έκθεσης, καθώς και όλες οι περιπτώσεις που κρίνονται από το Κτηματολόγιο, διαβιβάζονται και εξετάζονται από τις Επιτροπές Υποθέσεων Κτηματογράφησης

9 Ο ιδιοκίτης ενημερώνεται σε κάθε φάση της διαδικασίας

10 Κατά την ενημέρωση και πρόσβαση στα δεδομένα των ενδιαφερομένων διασφαλίζεται η διαφάνεια και το αδιάβλητο της διαδικασίας



μπληρωματικών στοιχείων, αίτηση γνωστοποίησης αλλαγής στοιχείων επικοινωνίας, αίτηση χορήγησης αντιγράφων και αίτηση χορήγησης βεβαίωσης).

Οι ιδιοκίτητες που διαθέτουν ακίνητα στον μεγαλύτερο δήμο της χώρας θα πρέπει να έχουν υπόψη τους πως εντός του Απριλίου θα τους αποσταλούν τόσες emails προκειμένου να μπου στην εφαρμογή του Κτηματολογίου όσο και αντίγραφα κτηματολογικών αποσπασμάτων.

Στο διάστημα που θα διαρκέσει η ανάρτηση (δύο μήνες για τους κατοίκους εσωτερικού και τέσσερις για όσους μένουν στο εξωτερικό), οι ιδιοκίτητες ακινήτων θα έχουν τη δυνατότητα να ελέγξουν, να επιβεβαιώσουν και να διορθώσουν τυχόν σφάλματα στην καταγραφή των δικαιωμάτων τους ή στη γεωγραφική απεικόνιση του ακινήτου τους στα κτηματολογικά διαγράμματα.

Σημειώνεται πως μέσω της ανάρτησης αναδεικνύονται ζητήματα για πρώτη φορά τα οποία δεν γνώριζε

κανείς, ακόμα κι αν υπήρχε συμβόλαιο ή άδεια οικοδομής, μια και για πρώτη φορά συναντιούνται όλες οι διοικητικές πράξεις στον ίδιο χάρτη.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να μπου στην ανάλογη εφαρμογή του Κτηματολογίου (www.ktimatologio.gr), στο portal «e-ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ», χρησιμοποιώντας τους κωδικούς του Taxisnet, για να δουν αποσπάσματα από τους κτηματολογικούς πίνακες και τα διαγράμματα.

Εντός του Απριλίου θα αποσταλούν στους ιδιοκίτητες ακινήτων του Δήμου Αθηναίων emails προκειμένου να μπου στην εφαρμογή του Κτηματολογίου και αντίγραφα κτηματολογικών αποσπασμάτων